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ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΛΕΜΕΣΟΥ 
 
ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2003 
 
 
ΛΟΓΟ∆ΟΣΙΑ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ 
 
 
Αγαπητά Μέλη , 
 
Το απερχόµενο διοικητικό συµβούλιο εξελέγη στις 21/11/2001 µε την ακόλουθη σύνθεση : 
 
Πάµπος Χαραλάµπους ( Πρόεδρος ) 
Βασίλης Χάσκας ( Αντιπρόεδρος ) 
∆ηµήτρης Μπορονικόλας ( Ταµίας ) 
Μάριος Ολύµπιος ( Γ. Γραµµατέας ) 
∆ηµήτρης ∆ηµητρίου ( Έφορος εκδηλώσεων )  
 
Είχαν επίσης διορισθεί από την γενική συνέλευση βάσει του νέου καταστατικού σαν 
αντιπρόσωποι στις ενώσεις της ΚΑΟ οι Αλέξης Κέστας και Γιώργος Σολοµωνίδης για 
τον αεροµοντελισµό, και Χρίστος Λιµνατίτης και Σωκράτης Καραµιχάλης για την 
Αεροπορία . 
∆ιορίσθηκε επίσης σαν ειδικός σύµβουλος επί όλων των θεµάτων ο Αιµίλιος 
Κασσιανίδης 
 
Πρωταρχικός στόχος του ∆.Σ. αµέσως µετά την ανάληψη των καθηκόντων του ήταν να 
καταστήσει την Αερολέσχη ένα ζωντανό και δραστήριο οργανισµό που να πρωταγωνιστεί 
σε όλα τα αεραθλητικά και αεροπορικά δρώµενα του τόπου . Προς τον σκοπό αυτό, και µε 
επίκεντρο πάντοτε τις δύο βασικές µας δραστηριότητες , τον αεροµοντελισµό και την 
αεροπορία, το ∆.Σ. µε την υποστήριξη  και συνδροµή της πλειοψηφίας των µελών  
κατάφερε µέσα από τις διάφορες δραστηριότητες να καταστήσει την Αερολέσχη Λεµεσού 
ένα από τα πιο δραστήρια αεραθλητικά σωµατεία στην Κύπρο . 
 
 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
  
1.  ΟΙΚΗΜΑ : Παρά τις µεγάλες οικονοµικές δυσκολίες που αντιµετωπίζει η Α.Λ , είναι 
αυτή την στιγµή το µόνο Αεραθλητικό σωµατείο που έχει καταφέρει να διατηρεί δικό του 
οίκηµα και να λειτουργεί σαν ένας καλά οργανωµένος φορέας στην πόλη της Λεµεσού . 
Το οίκηµα το οποίο λειτουργεί από τον Οκτώβρη του 1997 προσδίδει στο σωµατείο µας 
υπόσταση οργανωµένης οντότητας, αφού παράλληλα µε την λειτουργία του ως 
εντευκτήριο των µελών, λειτουργεί και σαν χώρος διαλέξεων, ενώ έχει εγκριθεί από το 
Υπουργείο Παιδείας σαν χώρος διδασκαλίας µέσα στα πλαίσια των επιµορφωτικών 
µαθηµάτων . 
  
2.  ΑΕΡΟΜΟΝΤΕΛΙΣΜΟΣ 
 
♦ Ο Αεροµοντελισµός διδάσκεται και προωθείται πλέον µέσα από το πρόγραµµα των 

επιµορφωτικών κέντρων του Υπουργείου παιδείας και Πολιτισµού . Η δραστηριότητα 
αυτή συµβάλλει τα µέγιστα στην προσπάθεια για περαιτέρω ανάπτυξη του 
αεροµοντελισµού στην πόλη µας. Οι σειρές των µαθηµάτων στις οποίες διδάσκουν 



 2

µέλη της Αερολέσχης σηµειώνουν µεγάλη επιτυχία και έχουν καθιερωθεί πλέον στο 
πρόγραµµα των επιµορφωτικών κέντρων. 

 
 Αγωνιστικός τοµέας  

Η Αερολέσχη Λεµεσού διοργάνωσε τους Παγκύπριους Αγώνες Πρωταθλήµατος f3a και 
f3c που έγιναν στις 25-26/5/2002 και 7-8/12/2002 . 

 
 Μοντελοδρόµιο Ladies Mile 

Με στόχο την καλύτερη οργάνωση και διαχείριση του χώρου πτήσεων , το ∆.Σ. ήρθε σε 
επαφή µε την Πολιτική ∆ιοίκηση των Αγγλικών Βάσεων , και σε συνάντηση που είχαν 
οι δύο πλευρές αποφασίστηκε µια σειρά διαβηµάτων ούτως ώστε να µπορέσει η 
Αερολέσχη Λεµεσού να διαχειρίζεται τον συγκεκριµένο χώρο . Το πρώτο βήµα έχει 
γίνει µε την χορήγηση των αδειών χρήσεως ασυρµάτου σε όλα τα µέλη της Αερολέσχης 
Λεµεσού. 

 
 Άλασσα 

Επειδή η περιοχή πτήσεων του Ladies Mile έχει ενταχθεί στο περιβαλλοντικό σχέδιο 
‘’Ραµσάρ’’ και επειδή υπάρχει µια πολύ µικρή πιθανότητα να υπάρξουν κάποιες 
περιπλοκές όσον αφορά την χρήση του συγκεκριµένου χώρου , το ∆.Σ. έχει προβεί σε 
ενέργειες για εξεύρεση εναλλακτικού χώρου για πτήσεις . Ο χώρος αυτός έχει εξευρεθεί 
στην περιοχή του φράγµατος της Άλασσας . Για το θέµα αυτό θα γίνει ενηµέρωση και 
συζήτηση ακολούθως . 

 
3.  ΓΕΝΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 
 
Όπως και στον αεροµοντελισµό, έτσι και στον τοµέα αυτό στον οποίο δραστηριοποιείται, η 
Αερολέσχη Λεµεσού διαδραµατίζει πρωταγωνιστικό ρόλο. Συµµετέχει ανελλιπώς σ’ όλους 
τους αγώνες πρωταθλήµατος τόσον µε πληρώµατα όσο και µε τους απαραίτητους για την 
διεξαγωγή των αγώνων κριτές. 
 
♦ Την περίοδο 2002 – 03 σε σύνολο τριών αγώνων η Αερολέσχη Λεµεσού κατετάγη 

∆εύτερη. Ως εκ τούτου ένα µέλος της Αερολέσχης Λεµεσού εκπροσώπησε την Κύπρο 
στους Παγκόσµιους αγώνες αεροπορίας που έγιναν στην Νότιο Αφρική . 

 
4.  ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ 
 

 ∆ιοργανώθηκε BBQ Party που έγινε στην ταράτσα του οικήµατός µας στις 5/7/2002 
µε την συµµετοχή όλων σχεδόν των µελών . 

 
 
Αγαπητά µέλη , κάνοντας ένα απολογισµό των δύο τελευταίων χρόνων, θα δει κάποιος ότι 
η Αερολέσχη συνεχίζει να είναι ένας καλά οργανωµένος φορέας, ο οποίος µέσα από 
συνεχείς δραστηριότητες και εκδηλώσεις, προάγει και προωθεί την αεροπορική ιδέα στην 
Πόλη µας . 
Σίγουρα αγαπητοί φίλοι έχουν γίνει πολλά και σηµαντικά βήµατα προς τα µπροστά, αλλά 
µπορούν να γίνουν ακόµη περισσότερα , γι’ αυτό σας καλώ όλους, αφού όλους µας δένει η 
αγάπη και το ενδιαφέρων για τα ίδια πράγµατα , να στηρίξετε και να συνδράµετε το νέο 
διοικητικό συµβούλιο που θα εκλεγεί για να µπορέσουµε να πάρουµε την Λέσχη µας 
ακόµη πιο ψηλά . 
 
Τελειώνοντας και επειδή δεν προτίθεµαι να επαναδιεκδικήσω θέση στο ∆.Σ. θα ήθελα να 
ευχαριστήσω όλους εσάς και ιδιαίτερα τα µέλη του απερχόµενου ∆.Σ. καθώς επίσης τον κ. 



 3

Αιµίλιο Κασσιανίδη και κ. Κρίστη Βασιλείου για την άριστη συνεργασία και την βοήθεια που 
παρείχαν τόσο σε µένα όσο και στην Αερολέσχη κατά την περίοδο των 7 χρόνων που είχα 
την τιµή να είµαι Πρόεδρος της Λέσχης αυτής . 
 
Ευχαριστώ, 
 
 
 
Πάµπος Χαραλάµπους 
Πρόεδρος ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


